



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В следственном управлении состоялось торжественное собрание, посвящённое празднованию Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации, на котором были награждены отличившиеся сотрудники.



Сегодня в Приволжском следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации состоялось торжественное собрание с применением видеоконференцсвязи, посвященное празднованию Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации.

В условиях сложившейся эпидемической обстановки мероприятие прошло без приглашения почетных гостей и с соблюдением необходимых мер безопасности. Руководитель Центрального межрегионального следственного управления на транспорте СК России полковник юстиции Анатолий Георгиевич Митин поздравил подчиненных сотрудников с профессиональным праздником, который отмечается 25 июля, и наиболее отличившимся по службе офицерам следственного управления были вручены награды и благодарности.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации

Анатолий Митин отметил что Следствие с петровских времен ратно служит Отечеству на самых передовых участках борьбы с преступностью, при этом являясь важной и фундаментальной опорой государства.

Следствие с каждым годом совершенствуется, внедряются передовые подходы в работе, основанные на следственной практике, при этом сохраняет свою историю и опыт предшественников!

Изображения



25 Июля 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1595201>